

消费·互动

有求必应

头等大事 就要以帽取人

□记者 李雨璐 文/图

每到秋冬季节,用漂亮帽子扮靓就成了时尚达人的“头等”大事。圆脸美眉却不敢轻易尝试戴帽子,怕显得脸胖。这不,咱洛阳晚报 Shopping 俱乐部(群号:247120045)的潮女萱萱就为此苦恼不已。

近日,小记陪着萱萱一同来到王府井百货,听听帽子达人的搭配建议。



推荐一:大檐礼帽

出镜美帽

“萱萱的天庭饱满,颧骨略高,我建议她选择大檐礼帽。”王府井 She's 专柜导购许芝说,一般情况下,人们注视对方时,视觉中心会在鼻尖和颧骨一线,而大檐礼帽两侧的帽檐微微下垂,能很好地修饰脸形,在视觉上拉长脸部比例,起到“瘦脸”的作用。

这款大檐礼帽为加厚羊毛材质,荷叶边的帽檐设计,能展现女性的优雅气质。



达人说帽

“复古优雅的大檐帽,并不是所有人都能驾驭,对于小个子的女生来说,大檐帽要慎选。”王府井皇家盛世专柜工作人员王静说,关于帽子,有“压个儿”“显个儿高”等说法,比如小檐帽会“显个儿高”,大檐帽会“压个儿”。

发型搭配

大檐帽配披发虽然有“瘦脸”效果,但披发总给人一种不够干练的感觉,帽子达人 Linda 为我们推荐了一款“瘦脸”编发造型。

具体步骤为:首先,把头发分束,用宽板梳子将头发由下往上逆梳刮蓬;其次,将所有头发收拢到侧边,编成松松的三股辫,并由上至下把辫子拉松;最后,为了搭配辫子,头发两侧也要拉出一定的弧度。



出镜美帽

“除了能修饰脸形,百搭也是报童帽深受潮人喜爱的原因之一。将帽子前半部分压在帽檐上,就能变身鸭舌帽;将帽檐转至脑后,就成了俏丽的贝雷帽。”许芝说。

这款报童帽采用羊毛加兔毛材质,能更好地帮您抵御寒风侵袭。



达人说帽

“经香奈儿演绎后的报童帽,成为这一季时尚达人们的新宠。相比于鸭舌帽,脸圆的人更适合这种帽筒略高、有蓬松感的帽子。”王静说,最好选择颜色较靓丽的报童帽来戴,如酒红色、大红色、宝石蓝等。

发型搭配

“浪漫的卷发搭配报童帽更能修饰脸形。”Linda 说。

平时,咱们利用电卷发棒和空心发卷就能在家 DIY 出浪漫卷发。

推荐三:定型绅士帽

出镜美帽

“与穿高跟鞋能显瘦的道理一样,定型的绅士帽也能在视觉上拉长脸部比例,让圆脸变为俏丽的鹅蛋脸。”许芝说。



达人说帽

王静提醒,如果你选择戴定型绅士帽,最好搭配中性化的服装与之呼应。

她表示,今年秋冬季节定型绅士帽还有一种新戴法,就是压低一边的帽檐,营造不对称的俏皮感。



发型搭配

Linda 推荐用蓬松的发髻搭配绅士帽。扎好一个低马尾,并使用小竖夹固定耳后两侧头发,再将发尾在左耳后方向上回折,把皮筋固定在发结中部,用双手拉开发结两侧头发,使用小竖夹进行简单固定。

大顺·礼艺术馆开馆



茶艺表演

□记者 李雨璐 文/图

29日上午,大顺·礼慈善拍卖会暨大顺·礼艺术馆开馆仪式隆重举行。

活动现场,高端珠宝鉴赏秀、陈氏太极表演、画中游旗袍秀、茶艺表演等文化活动引来了在场嘉宾的阵阵掌声。作为开馆仪式的重头戏,大顺·礼慈善拍卖会开始后,在场嘉宾纷纷慷慨解囊,所拍款项将悉数捐给豫西水上援救队。

据大顺·礼艺术馆馆长陈大顺介绍,大顺·礼艺术馆是中原首家私人艺术机构,馆内设有艺术品陈列区、珠宝展示区、古玩鉴定收藏区及名人作品展览区,旨在为当代艺术家与艺术爱好者搭建沟通桥梁,呈现绘画、书法、艺术品中的人文精神,推动当代艺术发展,弘扬中国传统文化。

大顺·礼艺术馆位于涧西区西苑路6号(老友友谊宾馆后院),为社会各界精英人士提供太极养生理疗、禅茶品香、旗袍高端私人定制、室内高尔夫练习等高端服务,馆内的多功能厅也会定期举办拍卖、鉴定、课题讲座等艺术交流活动。

想淘宝,就来珠宝展

□记者 曾宇凌

一年一度的“双11”就快到了,很多人翘首以盼。其实,与其通宵达旦地坐在电脑前等待秒杀价,不如到新区会展中心逛逛,在那里举办的洛阳国际珠宝翡翠玉器博览会暨紫砂艺术品红木家具博览会上,有数万件奇珍异宝等您去赏。

据介绍,本届珠宝展将于11月7日至10日举行,展览面积达2万平方米,来自全国各地的数万件奇珍异宝汇聚一堂,包括翡翠、和田玉、碧玺、琥珀、蜜蜡、南红、黄龙玉、台湾七彩玉等,无论您是专业级藏家还是入门级珠宝爱好者,总能挑到一款中意的宝贝。

沉香和红木是本届珠宝展的另一大亮点,由金丝楠木、紫檀、黄花梨、酸枝、乌木等制作的木雕、佛珠及红木家具,为广大收藏爱好者奉献一场家具界的饕餮盛宴。

如果您是茶道爱好者,如果您喜欢收藏紫砂壶,那您一定要到本届珠宝展去逛逛。届时,展会上不仅有国家级工艺美术师现场献艺,还将展出国家级工艺美术大师的传世之作,展示的紫砂瓷器精品极具收藏价值。

本届珠宝展吸引了300多家珠宝原产地厂家直接参展,省去了很多中间环节,所有参展珠宝价格都低于市场价,有的不到市场价的三分之一。为了给消费者保驾护航,组委会还邀请珠宝鉴定专家现场坐镇,给消费者提供免费鉴定服务。